



# 川普籲戴口罩

## 政策大轉彎 防民衆“傳播”病毒



隨著疫情日益嚴重，在公共場所戴口罩的人越來越多，圖為紐約市布魯克林一家雜貨店的收銀員和顧客都戴上口罩。

法新社

### 戴上布口罩遮住口鼻

【記者顏伶如、張文馨／綜合報導】美國公共衛生政策可望出現大轉彎，白宮將會呼籲民眾出門要戴上布質口罩，或以頭巾等將口鼻遮住，以避免新冠病毒繼續傳播。

川普總統在2日的白宮疫情簡報中說：「建議指南很快就會公布。」但他也說：「我不覺得這道宣布將是強制性的。如果民眾想要戴口罩出門，就可以戴。」

### 川普二度檢測為陰性

川普在簡報上也表示，他2日上午接受第二次新冠病毒檢測，結果為陰性；白宮發言人葛瑞珊(Stephanie Grisham)透過新聞稿補充說，川普接受快篩，花了一分鐘採檢，15分鐘後即獲得結果；新聞稿中說，「川普很健康，沒有症狀。」

一名熟悉內部討論的白宮官員稍後表示，抗疫小組正在討論的「出門戴口罩」建議，只有針對目前有著嚴重社區傳染的特定地區，相關細節也都還在研議中。

新冠肺炎工作小組成員黛博拉·博克斯(Deborah Birx)提醒，不是戴了口罩就萬無一失，口罩無法遮住眼睛，當民眾在外戴了口罩，卻仍用手揉眼睛，則同樣暴露在感染風險之中。她表示，建議民眾勤洗手，並避免10人以上聚會。

CDC在剛完成的建議報告指出，戴上布質口罩的主要目的，並不在於保護戴口罩的人免於受到感染，而在防止戴口罩的人把病毒傳染給別人。

### 美單日增1169例死亡

根據約翰霍普金斯大學數據，美國過去24小時新增1169例新冠肺炎死亡病例，創下全球單日死亡病例新高。全球確診人數已突破100萬大關，逾5.3萬人死亡。美國確診超過24.5萬人，約6000人喪生。

相關新聞見A3版